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Soumission d’une contribution 
Les contributions retenues prendront la forme de présentations orales de 15 minutes dans un des ateliers thématiques et serviront de support à l’échange et au débat. Ces contributions feront l’objet d’une publication suite à la journée. 
Les contributions attendues auront pour particularité de reposer sur un récit d’expérience vécue par le(s) contributeur(s) ainsi que sur une proposition d’analyse des enjeux suscités par le récit. En nous partageant un récit, vous nous proposez une expérience concrète basée sur votre expérience de terrain. A travers des récits, « (…) on n’échange pas des « idées en l’air », on analyse ensemble ce qui se joue dans une situation précise révélatrice d’enjeux complexes » (Van Campenhoudt, Chaumont, Franssen, 2005 : 67). Les récits et analyses que nous retiendrons devront questionner votre vécu ou votre expérience de la transdisciplinarité ; le récit permettant avant tout de rester ancré(e) dans la réalité et de s’assurer que cette journée d’étude soit basée sur des enjeux qui vous habitent et questionnent la trandisciplinarité, en lien avec les thèmes de la journée : 
· Pourquoi faire de la recherche transdisciplinaire dans les universités? Quelles sont nos motivations? Quelle est l’utilité de nos productions et leur plus-value par rapport à d’autres types de recherche ?
· Quels liens tisser et/ou entretenir entre engagement dans la société civile et engagement dans les universités? La distinction recherche fondamentale/recherche appliquée est-elle pertinente dans la recherche transdisciplinaire ?
· Comment les projets de recherche transdisciplinaires peuvent-ils construire la légitimité des connaissances qu’ils produisent et quelle est leur contribution spécifique à la science ?
· Comment valoriser une expérience transdisciplinaire dans le milieu académique ? Quelle évaluation adéquate proposer à des chercheurs investis dans des recherches à caractère transdisciplinaire ?
· Comment renforcer la légitimité de la recherche transdisciplinaire dans les universités et auprès des organismes de financement ?
· Comment former les chercheurs et futurs chercheurs à la recherche transdisciplinaires ?

Merci de renvoyer votre contribution avant le 4 juillet 2018 à l’adresse suivante : transdisciplinarite2018@cocreate.brussels



Prénom, nom et courriel de la personne de contact :


[bookmark: __DdeLink__228_4211715258]Prénom et nom du ou des auteurs, statut, affiliation et courriel :


Titre de la contribution :


Trois à cinq mots clés :


Résumé de la contribution, entre 300 et 500 mots :
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